

新加坡大酒店  
被划入特别活动区

桑德斯4日在例行记者会上说,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩的“首场会晤”(first meeting)暂时定于新加坡时间12日上午9时(北京时间上午9时)开始。她说,白宫先遣工作组正在新加坡作后勤准备,将在那里“待命”,直到会晤开始。目前,不清楚桑德斯说的是特朗普与金正恩12日9时开始当天“首场会晤”,还是指当天是两国领导人“首次会晤”。

桑德斯没有提及会晤具体地点。新加坡政府4日公告,香格里拉酒店周边地区10日至14日划为“特别活动区”。多家媒体推断,会晤可能在这家酒店举行。5日,新加坡媒体报道,圣淘沙岛部分地区也在10日至14日期间被划为“特别活动区”,这一范围内的卡佩拉酒店成为“特金会”会场的可能性进一步提高。

韩国《中央日报》先前报道,美朝领导人新加坡会晤可能包含两国高级官员参与的小范围、大范围会谈以及特朗普与金正恩“单聊”,形式与韩朝首脑4月27日板门店会晤相似。

特朗普当地时间6月1日在白宫会见朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲,随后多次提及“过程”一词,认定一次会晤无法化解美朝分歧,可能需要“两次或三次”会晤。多家媒体推测,特朗普和金正恩可能在6月12日会晤之后再次见面,讨论无核化等议题。

美朝双方工作组  
在板门店高频磋商

一名记者向桑德斯提问,新加坡会晤可能就无核化达成的共识是“一步到位”还是“分阶段实现”,桑德斯含糊回答说:她不会预测还没发生的会晤,也不能介入外交对话。尽管如此,桑德

美国白宫发言人桑德斯当地时间4日说,美朝领导人新加坡会晤定于12日上午9时开始。这两天,美朝双方多个工作组进行着高频率密切磋商,且进展“积极”。同时,新加坡香格里拉酒店和卡佩拉酒店周边地区在美朝峰会期间被划为“特别活动区”,目前会晤地点仍未公布。不过,桑德斯重申,美国对朝“极限施压”政策没有改变。

## 白宫:12日9时“特金会”



斯说,美朝前期磋商“进展积极。我们期待新加坡会晤”。

美方寻求朝方“完全、可验证、不可逆”地弃核,要求朝方先完全弃核,美方再解除制裁。与美方不同,朝方主张半岛以“阶段性、同步”方式实现无核化。

桑德斯说,美国驻菲律宾大使、前驻韩国大使金成率率领的美方工作组与朝方继续在板门店磋商,“进展显著”。美朝工作组5月27日和5月30日在板门店朝方

一侧“统一阁”两次磋商。韩联社报道,特朗普6月1日会见金英哲后,美朝工作组加快步伐,6月2日至4日连续三天磋商。

韩联社推断,板门店磋商缩小了美朝关于无核化路线图和时间表的分歧。

要减轻对朝施压  
得先过民主党这关

俄罗斯总统普京4日接受奥

地利广播公司采访说,朝鲜弃核不应是“单行道”,美方必须对朝“回报”。只是,就减轻对朝施压,美国国内阻力不小。

美国国会参议院民主党领袖舒默和多名民主党大佬4日向特朗普发出公开信,要求总统不要与朝鲜达成允许后者保留“核武器”的协议,否则将设法维持或加重对朝制裁。

路透社报道,解除对朝制裁需由国会表决通过。参议院100

个席位中,特朗普所属共和党占51席,达不到大多数法案表决通过所需的60票。特朗普若想解除对朝制裁,需要民主党人支持。

特朗普与金英哲会面后告诉记者,他“甚至不想再用‘极限施压’来表述”美国对朝政策。不过,桑德斯4日说:“我们的政策没有改变,就像总统所说,我们的制裁将继续……直到朝鲜无核化。”

据新华社等消息

## 伊朗最高领袖:准备提高铀浓缩能力

伊朗最高领袖哈梅内伊当地时间4日说,已要求伊朗原子能机构就提高铀浓缩能力作准备。伊朗原子能机构发言人卡迈勒随后表示,定于5日通知国际原子能机构,伊朗当天启动提高铀浓缩能力的程序。

“敌人永远不能阻止我们的核进展,”哈梅内伊发表电视讲话时说,“那是他们的恶意‘梦想’,永远不会实现。”哈梅

内伊说,“我已下令伊朗原子能机构准备提高我们的(铀)浓缩能力。”以应对其他核协议签署方可能出现无法保障伊朗经济利益的情况。

美国5月8日退出伊朗核问题全面协议,重新启动因伊核协议而豁免的对伊制裁。伊朗方面表示,将暂时留在伊核协议内,前提是其他协议签署方切实履行协议,保护伊朗免受

美国制裁影响。

签署伊核协议的欧洲国家正寻求“挽救”伊核协议,但又担忧伊朗发展弹道导弹技术并在中东强化影响力,令伊方不满。哈梅内伊说:“一些欧洲人在讨论限制我们的防御性导弹项目,我要告诉这些欧洲人,‘限制我们发展导弹是永远实现不了的梦想’。”

路透社报道,伊朗先前威

胁重新启动有争议的铀浓缩活动,哈梅内伊的讲话似乎态度更加强硬。美国退出伊核协议后,欧洲方面一直试图继续维持伊核协议。欧盟领导人承诺尽力维持与伊朗的石油贸易和对伊投资,但承认真正做到不容易。因为担心受到美国制裁,一些西方企业已着手退出伊朗市场。

伊核协议除美国以外的签

署方代表5月25日在奥地利首都维也纳举行会议,就维持伊核协议磋商。伊朗方面当时说,如果对欧洲方面所提举措不满意,伊方将召集六方召开部长级会议,然后决定是否继续留在协议内。伊朗政府先前说,如果欧洲方面无法维持协议,伊朗有多个选项,包括将铀浓缩丰度恢复到20%水平。

据新华社



## 淄博市规划设计研究院 2018 年度社会公开招聘启事

淄博市规划设计研究院目前具有城乡规划编制甲级、建筑工程设计甲级、市政工程设计甲级和风景园林工程设计甲级资质,多年来一直以“技术  
服务社会”为宗旨,全力打造淄博市第一设计平台。现因业务发展需要面向社会公开招聘:

- 1、国家一级注册建筑师
- 2、国家注册电气工程师
- 3、国家注册公用设备工程师(动力专业)
- 4、国家注册公用设备工程师(给水排水专业)
- 5、注册咨询工程师(投资)
- 6、道路桥梁专业、机械专业、动力专业、通信信号、站场、线路专业、环保专业、旅游规划专业技术人员若干

任职要求:年龄35岁以下(条件优秀者可适当放宽),具有本专业大学及以上学历、中级及以上专业技术职称、从事本专业工作满8年以上;  
熟悉相关专业设计和办公软件,善于沟通、能出差、能力强者优先。

有意者请致电 0533-2305373 (李先生) 或邮函 zbghy@vip.163.com 咨询相关事宜。  
欢迎社会各界精英加盟,携手共创美好未来!

聘